

Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам предприятия



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего руководителя организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, мужчина, являясь директором одного из предприятий, занимающихся строительством инженерных сооружений, при наличии реальной финансовой возможности своевременно не выплатил двум работникам организации заработную плату за февраль-апрель 2023 года и иные установленные законом выплаты.

Имеющиеся денежные средства руководитель организации потратил на текущую деятельность, включая оплату услуг.

Общая сумма невыплаченной заработной платы составила свыше 270 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело

передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1847094>